



В Саратове следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины при проведении работ



Сегодня, 23 мая 2018 года в дневное время в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели рабочего (плотника), 1982 года рождения, при проведении работ в строящемся многоквартирном доме, расположенном на улице им. Лебедева-Кумача города Саратова. Предположительно, мужчина упал с пятого этажа.

Незамедлительно по данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время на место происшествия прибыла следственно-оперативная группа, проводится его осмотр, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В рамках



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

организованной проверки следователи дадут правовую оценку действиям лиц, ответственных за контроль по соблюдению техники безопасности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1229455>